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XXº MARATÓN - 2018
TENIS-PADEL-LLAVE
NORMAS
INSCRIPCIONES

· En el listado de los vestuarios o en ibertenis, hasta el viernes 13, a las 20,00 horas. 
· La edad mínima para poder inscribirse es de 15 años cumplidos o con permiso.
· La inscripción (25,00 euros) se abonará a la organización en el momento de retirar la camiseta.

HORARIO

· El Maratón comenzará a las 10:00 y finalizará a las 22:00. Habrá una parada entre las 14:30 y 17:00 para comer. A partir de las 22:30 se comenzará a servir la cena.
DE JUEGO

· Se jugará por parejas mixtas (en lo posible) que se formarán por sorteo al comienzo de cada ronda del Maratón. El orden de salida de las parejas en el sorteo determinará también el orden de los enfrentamientos entre ellas en cada ronda. El primer sorteo se realizará el sábado a las 9:30 en el local social.
· Terminados todos los enfrentamientos de la primera ronda, un nuevo sorteo determinará la composición de las nuevas parejas y los enfrentamientos de la segunda. Y así sucesivamente hasta el final del Maratón.

· Ninguna pareja podrá repetirse.

· Los enfrentamientos entre parejas durarán quince minutos al pádel y otros quince al tenis. Los dos primeros enfrentamientos que salgan del sorteo empezarán jugando al pádel y los dos siguientes al tenis (luego se alternarán). Y así sucesivamente. Al terminar en las pistas pasarán al campo de llave.
· Los 16 jugadores que salen de las pistas de pádel y tenis iniciarán dos tiradas de cinco pellos cada una en la pista de llave. Los primeros en jugar a la llave serán los que tengan que jugar los últimos partidos de pádel y tenis de cada ronda. Luego lo harán los que salgan del primer turno de la ronda. Luego los del segundo. Y luego los del tercero.

· Los cambios de modalidad de juego y el final de los partidos se anunciarán a toque de silbato. Excepto el de la llave, que terminará cuando todos los jugadores hayan efectuado sus lanzamientos.
· Cada equipo permanecerá unido hasta el final de las tres competiciones de cada ronda. Cada una de ellas otorgará dos puntos al ganador (o uno, si están empatados). El resultado final será la suma de los puntos obtenidos en las tres competiciones, que deberá pasarse a la organización, o anotarse en el tablón.

· Si algún jugador no pudiese jugar alguna ronda deberá comunicarlo previamente a la organización, para que NO lo incluya en el sorteo siguiente. Al reincorporarse, deberá avisar de ello a la organización para su inclusión en el sorteo que se celebre a continuación. 
Redes, a 1 de junio de 2018.

